

Pressemitteilung



FRICKE SOCIAL RUN 2023 – FRICKE GRUPPE SPENDET REKORDSUMME

Passend zum 100. Jubiläum der FRICKE Gruppe fand in diesem Jahr auch der jährlich stattfindende FRICKE Social Run unter dem Motto "GROW. 100 Jahre Wachstum" statt. Innerhalb von vier Wochen sammelten die Mitarbeitenden auf der ganzen Welt mit ihren sportlichen Aktivitäten Geld für den guten Zweck, unter anderem für den Regenwaldschutz des WWF und zehn regionale Projekte. Mit insgesamt 38.906 € erreichte die Unternehmensgruppe eine neue Rekord-Spendensumme.

Heeslingen, 21. August 2023 – Das vierte Jahr in Folge konnten die Mitarbeitenden der FRICKE Gruppe mit dem FRICKE Social Run eine Rekord-Spendensumme aufstellen. Auf der ganzen Welt sammelte das Unternehmen mit seinem traditionellen Spendenlauf vier Wochen lang mit jedem zurückgelegten Kilometer zwei Euro. Insgesamt legten sie gemeinsam eine Strecke von 16.953 Kilometern zurück. Damit unterstützt das Heeslinger Familienunternehmen in diesem Jahr neben dem Regenwaldschutz des WWF auch wieder zehn regionale Projekte aus Deutschland und dem europäischen Ausland.

Ein Grund zum Feiern

Anlässlich des 100. Jubiläum der FRICKE Gruppe fand in diesem Jahr die Spendenübergabe des FRICKE Social Run an die regionalen Projekte aus Deutschland vor Ort in Heeslingen statt. Hans-Peter Fricke, Geschäftsführer FRICKE Gruppe, und seine Frau Kirsten Fricke dankten den Vertreterinnen und Vertretern der sieben gemeinnützigen Organisationen persönlich für ihren täglichen Einsatz.

"Das Engagement der Organisationen für das Gemeinwohl hat uns sehr beeindruckt. Wir sind froh, dass auch heute noch so viele Menschen mit Leidenschaft für etwas Gutes eintreten und wir mit unserer Spende dabei helfen können, einen positiven Unterschied in unserer Gesellschaft zu machen", sagt Hans-Peter Fricke, Geschäftsführer FRICKE Gruppe.



Pressemitteilung

Die Organisationen wurden jeweils mit einer Spendensumme in Höhe von 2.196 € bedacht. Dieses Geld kommt nun den evangelischen Kindertagesstätten *De Dörpskinner* und *Regenbogen* aus Ahlerstedt, den Breddorfer *Waldzwergen* und den *Wiesenwichteln* aus Tiste sowie dem Zevener Jugendrotkreuz zu Gute. Darüber hinaus freuten sich auch das Kinderheim *Kleine Strolche* aus Asendorf, das auf traumatisierte Kinder spezialisiert ist, und der Verein *Buxtehuder helfen*, die Erwachsenen und Kindern in schwierigen Lebenssituationen unbürokratische Hilfe zukommen lassen, über diese Summe.

Weltweit aktiv

Mit 337 aktiven Läuferinnen und Läufern in 14 Nationen und 16.953 zurückgelegten Kilometern in 2.458 Läufen war der FRICKE Social Run 2023 die bisher erfolgreichste Aktion der FRICKE Gruppe dieser Art. Neben Läuferinnen und Läufern aus den europäischen Landesgesellschaften der FRICKE Gruppe, wie Dänemark, Frankreich, Spanien und Polen, beteiligten sich zudem auch Mitarbeitende vom Standort Neu-Delhi in Indien an der Spendenkampagne.

Die drei europäischen Organisationen wählten die Mitarbeitenden der FRICKE Gruppe im Vorfeld selbst aus. Auch sie werden jeweils mit einer Spende von 2.196 € unterstützt. Damit fördert die FRICKE Gruppe auch in diesem Jahr in Europa sehr vielfältige Projekte von der ALS-Forschung in Spanien über den Umbau eines Freibades in Dänemark bis hin zum Ski-Urlaub für Kinder und Jugendliche mit Behinderungen in Belgien.

Mit 16.953 € kommt die größte Summe des FRICKE Social Runs in diesem Jahr dem Regenwaldschutz des WWF zu Gute. Im Salonga Nationalpark im Kongobecken setzt sich die Umweltschutzorganisation für den Erhalt des Lebensraums zahlreicher Spezies ein. Die FRICKE Gruppe agiert hier ganz nach ihrem Jubiläums-Motto "GROW. 100 Jahre Wachstum" und setzt sich mit dem FRICKE Social Run 2023 für eine lebenswerte Zukunft ein.

ANMERKUNGEN FÜR DIE REDAKTION

Bildmaterial finden Sie unter folgendem Link: https://cloud.fricke.de/s/yLx5Ntt65PqNRkT, Passwort: FSR-2023-Spende Bild: Hans-Peter und Kirsten Fricke zusammen mit Vertreterinnen und Vertreter der deutschen Organisationen, die beim FRICKE Social Run 2023 mit einer Spende von jeweils 2.196 € bedacht wurden. Foto: © FRICKE Gruppe, Patrick Hoff

PRESSEKONTAKT

FRICKE Gruppe Larissa Gabriel Zum Kreuzkamp 7 · 27404 Heeslingen E-Mail: larissa.gabriel@fricke.de Tel.: +49 (0)4281 712 7242

ÜBER DIE FRICKE GRUPPE

Die 1923 gegründete FRICKE Gruppe (www.fricke.de) ist im internationalen Handel mit Ersatzteilen, Landmaschinen, Nutzfahrzeugen und Gartentechnik in 27 Ländern an insgesamt 84 Standorten erfolgreich tätig. In der inhabergeführten Unternehmensgruppe mit Hauptsitz im niedersächsischen Heeslingen sind 3.470 Vollzeitmitarbeiterinnen und -Mitarbeiter beschäftigt, davon 269 Auszubildende.